



孟祥伟主持召开市委常委会会议 坚持发展第一要务 全面提振发展信心 以新气象新作为推动高质量发展取得新成效

本报讯 记者姜明助报道:12月28日上午,市委书记孟祥伟主持召开市委常委会会议,传达学习中央经济工作会议精神,传达学习省委十二届三次全体会议暨省委经济工作会议精神,研究我市具体贯彻落实举措。

会议指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,做好明年的经济工作至关重要。要坚持发展是党执政兴国的第一要务,从贯彻落实党的二十大精神的高度做好经济

工作,不折不扣推动党中央决策部署、省委工作要求落地见效。要求真务实、真抓实干,加强学习研究,坚持在全局中定位、在大局下行动,不断提高做好经济工作的能力和水平,确保做正确的事、正确地做事。

会议强调,要坚持稳字当头、稳中求进,全面提振发展信心。要全面辩证分析和把握当前经济形势,保持战略定力,从改善社会心理预期、提振发展信心入手,激发全社会干事创业活力,切实让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,形成共促高质量发展的强

大信心和合力。要坚持以质取胜,完整准确全面贯彻新发展理念,实现质的有效提升和量的合理增长,以新气象新作为推动高质量发展取得新成效。要扎实做好岁末年初各项工作,全力抓好安全生产、市场保供稳价及特殊困难群体慰问帮扶等工作,确保群众安全过冬、温暖过节。

会议审议了《政府工作报告(讨论稿)》《市政协工作报告(讨论稿)》《咸宁市2022年国民经济和社会发展计划执行情况报告和2023年国民经济和社会发展计划草案的报告(讨论

稿)》。

会议指出,即将召开的“市两会”,是全市经济社会发展和人民政治生活中的一件大事要事,要精心筹备、高效组织,确保大会圆满成功。要坚持目标导向、问题导向、结果导向,发扬“跳起来摘桃子”的精神,科学谋定明年全市经济社会发展预期目标,将目标任务分解到具体区域、具体产业和具体项目上,细化量化目标任务和实现路径,激励全市上下顺势而为、加压奋进,为奋力谱写全面建设社会主义现代化咸宁篇章开好局起好步。

本报讯 记者吴文谨报道:12月28日,市副书记、市长、市政府党组书记杨军主持召开市政府党组会议,传达学习贯彻习近平总书记在《关于〈湖北省流域综合治理和统筹发展规划纲要〉工作汇报》《关于推动房地产高质量发展的思考》上的重要批示精神。

会议指出,编制《湖北省流域综合治理和统筹发展规划纲要》,是保障湖北建设先行区、实现安全发展的关键之举。要深入学习领会“规划纲要”的重要意义,按照习近平总书记批示精神和省委工作要求,进一步修改完善《咸宁市流域综合治理和统筹发展规划》,细化安全管控负面清单,优化经济社会发展的正面清单,制定重大项目清单,建立规划实施评估机制,确保“规划纲要”在咸宁落地落细、见实见效。要围绕自然生态公园城市建设,以流域综合治理统筹咸宁四化同步发展,立足优势,突出特色,化被动为主动,打开咸宁发展新空间。

会议传达学习贯彻习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神。

会议强调,要全面学习贯彻习近平总书记关于三农工作的重要论述,全力以赴抓好“三农”各项工作,准确领会加快建设农业强国的战略部署,坚持农业农村优先发展,立足实际,大力发展战略性农业,建设宜居宜业和美乡村,推进乡村全面振兴。要全方位夯实粮食安全根基,推动乡村产业高质量发展,巩固拓展脱贫攻坚成果,深化农村改革,持续增加农民收入。要不断提高农业现代化水平,加大农业新品种、新技术的引进和利用,彻底转变粗放的生产方式,加快特色农产品品牌建设,奋力开创农业现代化新局面。

会议传达学习习近平总书记署名文章《谱写新时代中国宪法实践新篇章——纪念现行宪法公布施行40周年》,研究市政府党组落实全面从严治党主体责任工作,市政府领导班子成员依次汇报个人2022年度履行全面从严治党主体责任情况。

会议还听取了市政府领导班子成员下基层察民情解民忧暖民心实践活动“三张清单”推进落实情况汇报。

杨军主持召开市政府党组会议
以流域综合治理统筹四化同步发展

下基层 察民情 解民忧 暖民心 扎实推动美好环境与幸福生活共同缔造活动



昔日荒草地 变身小游园

12月16日,嘉鱼县高铁岭镇区小游园,居民正在园中散步。

据了解,该处曾经是一片荒废的杂草地,今年,该镇斥资500余万元,将此处打造成集休闲、健身、娱乐及便民停车为一体的小游园,不仅提升了镇区颜值,还成为了居民健身休闲的好去处。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
特约记者 龙钰 摄

赤壁:“山体伤疤”变身“天然氧吧”

咸宁日报全媒体记者 黄柱

变样了。”

石人泉水库位于赵李桥镇,是该镇及周边饮用水水源地。然而,30多年前,钙石资源丰富的赵李桥镇采石企业一拥而上,兴建采石场、石灰窑60多家,成为当地的支柱产业。

震耳的轰鸣声、漫天的灰土,严重破坏的山体让周围村民叫苦不迭,也让曾经美丽清新的赵李桥镇成为市民举报污染和投诉不断的区域之一。

“得益于近几年的中央生态环境保护督察,如今水库周边‘山体疮疤’变身

生态绿地‘天然氧吧’,周边居民又恢复了出来转的习惯。”赤壁市生态环境分局有关负责人告诉记者。

据悉,2019年,中央对湖北开展督察“回头看”,反馈了赵李桥镇良华碳酸钙厂、万洲氧化钙厂两家企业的整改、表面整改和虚假整改问题。

为彻底解决这个问题,当年5月,赤壁市委、市政府组织赵李桥镇政府和相关部门开展综合执法,出动执法人员80余人,彻底拆除了万洲氧化钙厂、良华碳酸钙厂两家企业的生产设

备、设施。

半年多时间里,执法人员关闭水库周边3个采石场、21家石灰厂以及37个石灰土立窑,复绿1万多平方米。同时,将二级水源保护区企业全部清零,杜绝工业污染源;对石人泉水库水源地上游的百花岭村359户全部进行卫生改厕达标,确保无生活污水直排水库现象,保障水库周边近2万人的饮水安全。

如今,石人泉水库周边的山体破洞“伤疤”已不见踪影。当年的废旧厂区,已然变身为绿色公园。

12月24日,记者来到赤壁市赵李桥镇石人泉水库旁,只见过去由于建氧化钙厂被破坏的山体,如今树木成荫、绿色葱茏,俨然一处“天然氧吧”。

几年前,这里的氧化钙厂还在点火作业,“山体伤疤”随处可见,厂区内的原料堆积成山,散发着刺鼻的味道。

家住附近的羊楼司村村民陈新国经常路过此地,在这里住了一辈子的他感慨:“过去氧化钙厂烧煤很浓,在厂门口就能闻到,如今真是大

咸宁高新区:“员工共享”缓解企业用工压力

○周鹏 曹加芬 庆雪萌

12月14日,湖北三胜工程机械有限公司车间一片繁忙,车间里有3名员工是从其他公司借来的“熟手”。

据该公司总经理熊光林介绍,12月初,该公司突然接到订单,必须在月底前赶制价值5000万元挖掘机履带。但是公司现有技术工人有限,无法满足突然增加的订单需求。怎么办?

今年,咸宁市成立了智能机电产业联盟,公司向咸宁高新区科经局求助。接到求助信息,局长刘琼迅速从产业联

盟中寻找相应专业的公司,得知湖北三环汽车方向机有限公司有类似工种,经协调借了2名熟练技术工人支持三胜公司,另一家工程机械公司得到消息后也紧急支援了一人。

熊光林说,看到兄弟单位派来的援手,心里有底了,现在生产线火力全开,有信心完成订单。

咸宁高新区相关负责人介绍,产业联盟不只是简单地在生产、销售方面抱团发展,而是包括技术联创、人才联用等,从根本上解决企业单打独斗的格

局,对产业链、创新链、供应链、金融链的资源整合,从而实现共建共享共赢。为了解决园区人才和工人的流动问题,今年,咸宁高新区还成立了“员工共享联盟”。入盟企业在劳动力紧缺或暂时过剩时,可通过园区员工共享平台相互调剂。

园区金士达医疗(咸宁)有限公司,就享受过“员工共享”福利。该公司负责人介绍,公司经常遇到订单激增、临时缺工的情况,短时间内很难招到大量普工,订单交付面临困难。公

司向高新区求助后,该区社会事务局牵线搭桥,与园区处于生产淡季、有员工富余的企业对接,为公司调剂了20多名员工。

在成功尝试的基础上,高新区搭建园区企业员工共享平台,在企业自愿的前提下合理调配人力资源,缓解用工压力。高新区对园区400余家企业用工进行全面调查,建立园区企业用工信息库。开发的园区企业用工服务平台微信小程序已投入使用,企业之间相互调剂用工将更加便捷。

我市两家爱心企业

向养老儿童福利机构捐赠抗疫物资

本报讯 记者盛勇报道:同

响力公信力,发挥品牌示范效

应,树立转型升级鲜明导向,助

推全省文化产业高质量发展。

湖北奥瑞金包装有限公司

主营金属包装制品生产

和销售,拥有年产能15亿罐的铝瓶

和纤体罐生产线,生产线的主

体均选用目前国际上最先进的

制罐设备。公司同时以厂

模式为客户打造了一站式服务

基地,工厂内同步配套有5条灌

装生产线,可进行配制酒、碳酸

饮料、蛋白饮料、咖啡饮料等10

多种饮品灌装生产。长期服务

百威啤酒、战马、东鹏特饮、安

利、可口可乐、元气森林、伊利

等快消品品牌。

本届品牌选树活动于今年

6月启动,引发专家、业界及社

会广泛关注,近100家企业参

与角逐,180余万人次参与网络投

票。经过专家评审、网络投票,

湖北奥瑞金包装有限公司从各

市州文化企业中脱颖而出。

据了解,品牌选树活动每

两年举办一次,旨在扩大品牌影

响力公信力,发挥品牌示范效

应,树立转型升级鲜明导向,助

推全省文化产业高质量发展。

湖北奥瑞金包装有限公司

主营金属包装制品生产

和销售,拥有年产能15亿罐的铝瓶

和纤体罐生产线,生产线的主

体均选用目前国际上最先进的

制罐设备。公司同时以厂

模式为客户打造了一站式服务

基地,工厂内同步配套有5条灌

装生产线,可进行配制酒、碳酸

饮料、蛋白饮料、咖啡饮料等10

多种饮品灌装生产。长期服务

百威啤酒、战马、东鹏特饮、安

利、可口可乐、元气森林、伊利

等快消品品牌。

今日导读

让城市有“爱”无“碍”

(详见第六版)